

特朗普“师爷”辞职,莫斯科咋看?

美国总统国家安全事务助理迈克尔·弗林13日的意外辞职余波不断。俄罗斯克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫称,这是美国内政事务,“与我们无关”;而在社交媒体网站推特上,已有人将弗林辞职归咎于他对美国前民主党总统候选人希拉里·克林顿的猛烈抨击,称之为报应。

做出不当表态。美国媒体称,弗林在总统选举后、他本人未宣誓就职前就在电话中与基斯利亚克讨论了美国会否取消对俄罗斯制裁的问题。此前,外界对美国前总统唐纳德·特朗普任命弗林为其白宫“师爷”颇有微词,因弗林极力主张美国缓和与对俄关系,被美国各界广泛视为与莫斯科走得过近。



迈克尔·弗林

弗林,而是对俄关系。”

票日前出现的一则假新闻。不过,也有一些网友对弗林表示同情,称他为“真正的爱国者”。五角大楼前分析师迈克尔·马卢夫干脆将弗林辞职称为美国主流媒体和民主党人的一次胜利。马卢夫认为,弗林在媒体曝光“电话门”后辞职,显示出“主流媒体噪音的音量增强”,这是在“干扰白宫完成工作”。“我认为这是主流媒体和民主党人的胜利。他们不喜欢现任政府,因此他们将做任何事来削弱政府的公信力,而这只是开始。”马卢夫说。

家事

弗林辞职的主因是他与俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克通电话时

14日在评价弗林的辞职时,佩斯科夫说,这是美国人和特朗普政府的“家事”,“不是我们的”,俄方不愿发表评论。此前佩斯科夫曾多次否

认弗林和基斯利亚克在通话中讨论过美对俄制裁的问题。尽管克里姆林宫不予置评,但据今日俄罗斯电视台网站报道,有俄罗斯官员认为,弗林成

为史上“最短命”的总统国家安全事务助理其实意在俄罗斯。俄罗斯国家杜马国际事务委员会前主席阿列克谢·普什科夫发表推文称:“目标不是

报应

同样在推特网站上,一些美国网友旧事重提,认为弗林辞职是他曾呼吁“把希拉里关起来”的报应。希拉里本人也发推文评论说,弗林的辞职是假新闻的真实后果。

去年12月,弗林的儿子因在推特上散布有关希拉里及其助手卷入儿童色情团伙的“比萨门”传闻,被迫从特朗普执政过渡团队中离职。所谓的“比萨门”事件是在美国大选投

【链接】

名为助理 却是国安领域一把手

总统国家安全事务助理一职1953年由时任总统艾森豪威尔设立。作为总统在国家安全领域的首席顾问,有资格列席国家安全委员会会议,在外交、安全等领域的决策上扮演重

要角色。国家安全委员会根据1947年国家安全法案设立,由美国总统直接领导,由副总统、国务卿、财政部长、国防部长和国家安全事务助理组成,是协调美

国外交与安全政策的重要机构。不过成立之初还没有国家安全事务助理一职。国家安全事务助理可由总统任命,不必经国会参议院批准,因此可以置身于国会党派争斗之外。

同时,国家安全事务助理还可以独立身份向国防部提供建议,影响总统决策,但在行政安排上与五角大楼并无直接联系。基辛格是尼克松总统的国家安全事务助理,还

兼任国家安全委员会主任,实际地位超过时任国务卿威廉·罗杰斯。基辛格是促成中美关系解冻、尼克松访华的主要推手之一,在尼克松执政后期兼任国务卿。1977年,布热津

斯基担任国家安全事务助理时,时任总统卡特首次将这一职务的地位提升到比肩内阁成员的水准。布热津斯基是促成中美正式建交的关键人物之一。

(据新华社报道)



澳大利亚太热了:引擎盖上能煎鸡蛋

新华社消息 澳大利亚连日遭遇极端热浪,北部昆士兰州伯兹维尔12日气温一度高达47.1摄氏度。为测试高温,一名警察近日在巡逻车引擎盖上煎起了鸡蛋(如图),昆士兰警察局将视频上传至社交媒体,引发大量关注。

段视频画面中,一名警察将平底锅放在引擎盖上,成功利用高温煎好了一只鸡蛋。自视频上传以来,已有超过300万次观看量。据报道,通常情况下,伯兹维尔夏季最高温度约为38摄氏度。12日飙升到的47.1摄氏度创夏季最高温纪录。极端热浪近日导致澳大利亚东南海岸

部分地区电力供应紧张,政府曾一度要求作为能源消耗大户的东海岸几大企业工厂暂时关闭,并呼吁民众下班后尽量避免在家“开火做饭”、看电视等来省电。

此外,来自澳大利亚中部沙漠、炎热干燥的西北风也引起东南部新南威尔士州遭遇肆虐林火。(刘曦)

埃博拉疫情出现超级传染者

新华社消息 最新研究发现,在上一轮西非埃博拉疫情中,极少数“超级传染者”比其他患者更具传染性。令人惊讶的是,大约3%的感染者成为大约61%病例的传染源头。

西非地区2014年至2015年发生埃博拉疫情,这是全球规模最大的一次

埃博拉疫情。根据官方统计,本轮疫情共发现超过2.86万例病例,大约1.13万人患病死亡。

英美研究人员以塞拉利昂首都弗里敦的埃博拉疫情扩散模式为研究对象,发现患者的传染性各不相同。具体来看,15岁以下的未成年人、45岁以上

的中老年人更具传染性,被研究人员称为“超级传染者”。英国帝国理工学院教授赖利猜测,“超级传染者”很可能与社会行为模式有关,而非患者体质特异。例如,儿童和老年患者的看护人员、探访者人数较多,可能导致传染机会更多。

(杨舒怡)

◎网罗天下

英女王招聘社交媒体“管家”

近日,白金汉宫在英国女王伊丽莎白二世的官网上发布招聘启事,为她招募管理社交媒体账户推特、脸谱和优兔的“数字通信专家”,年薪3万英镑(约合26万元人民币)。

这份全职工作的主要职责是在社交媒体上发布女王国事访问、参加颁奖仪式等活动消息,向外界介绍女王的工作和英国王室的社会作用。除了会拍摄、有网站管理工

作经验外,应聘者还需具备大学学历,拥有超前思维和创新的能力。英国女王可以算得上全球“网红”,她在自己的官方网站、推特和优兔上一共拥有277万粉丝。

无毒新电池充1次用10年

近日,美国哈佛大学研究人员开发出一种新型电池。有了它,你就可以彻底摆脱充电烦恼,因为每充满一次电可以用10年之久!开发者迈克尔·阿齐兹博士说,普通

锂电池完全充放电千次后寿命即宣告终结。但他和研究人员以水溶性二茂铁为原料制出一种液流电池,改良电解液分子后,让它变得性能稳定且不易衰减。不仅如此,这

种电池没有腐蚀性且无毒,即使发生漏液也不会像锂电池那样造成严重后果。而且,正因为如此,这种电池不需配备昂贵防腐配件,制造成本更低廉。(据《都市快报》)

2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年2月25~26日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心举办“2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会”。洽谈会预设600个展位,提供3万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324

内蒙古人才网:http://www.nmgrc.com